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1. Λα βξεζεί ζε θάζε πεξίπησζε ε ηηκή ηεο ινγηθήο κεηαβιεηήο Α, αλ Β=8, Γ=5 θαη Γ=1 

a. Α  όρη (Γ + Β mod Γ > 3 Ή Γ = Β mod Γ) 
b. Α  Β*Γ < 10 + 3*(Γ + 9) ΘΑΗ Γ >=1 
c. Α  Β mod Γ = 3*Γ ΘΑΗ (Γ > Β Ή Γ > 0) 

 
 

2. Πώο ζα δηαηππσζεί ζε εληνιή εθρώξεζεο ηηκήο ε θαζεκία από ηηο παξαθάησ αιγεβξηθέο εθθξάζεηο; 

 
 
 

3. Λα ππνινγηζηεί ε ηηκή ηεο αξηζκεηηθήο έθθξαζεο Β * (Α div Β) + (Α mod B) γηα ηηο παξαθάησ πεξηπηώζεηο: 
a. Α = 10 θαη Β = 5 
b. Α = -5 θαη Β = 1 
c. Α = 1 θαη Β = 5 

 
 

4. Λα γξάςεηε ζην ηεηξάδην ζαο, πνηεο από ηηο παξαθάησ εληνιέο εθρώξεζεο είλαη ζπληαθηηθά ζσζηέο θαη πνηεο ιάζνο 
θαη γηαηί; 
a. 2 * Α  Α 
b. Α  3 * Α + 5 
c. Β + 5  ―Α‖ 

 
 

5. Πνηα ζα είλαη ηα πεξηερόκελα ηεο κεηαβιεηήο Υ, κεηά ηελ εθηέιεζε ησλ παξαθάησ εληνιώλ εθρώξεζεο: 
a. Υ  (A_T(Β * Γ)) mod (1 + T_Ρ (A * B - Γ)) + Γ + Α,  όηαλ Α = 3, Β = 4, Γ = -4 
b. Υ  (Α * Γ - Β) ^ Α mod (Α + Β) ^ (3 * Α div Γ) div Γ div Α,  όηαλ Α = 2, Β = 1, Γ = 3 
c. Υ  ( Α + Β * Γ div Α mod Β) * Β div (Σ_Ρ (Α) mod Γ * Β div 2),  όηαλ Α = 16, Β = 4, Γ = 5 

 
 

6. Πνηα ζα είλαη ηα πεξηερόκελα ηεο κεηαβιεηήο Υ, κεηά ηελ εθηέιεζε ησλ παξαθάησ εληνιώλ εθρώξεζεο: 
a. Υ  6 - (Α_Κ( (13 mod 7 div 2 * 3) ^ 2 / 2) ) div 5 
b. Υ  (2 + 40 div 10 div (8 mod 6) ) ^ Α_Σ (Α_Κ (7 / 3) - 4) 
c. Υ  2 + 23 div 4 * 3 mod 6 - (2 + 11 div 6 mod 12) ^ (18 mod 16) 

 
 

7. Πνηνο ν ηύπνο ησλ κεηαβιεηώλ πνπ απνζεθεύνπλ ηα αθόινπζα 
a. Όλνκα ελόο καζεηή 
b. Αξηζκόο κνξίσλ ελόο καζεηή 
c. Πιήζνο άξηησλ αξηζκώλ ζην δηάζηεκα [α, β] 
d. Κέζνο όξνο εηζπξάμεσλ ελόο θαηαζηήκαηνο 
e. Ζ ιύζε Υ ηεο εμίζσζεο ΑΥ = Β 
f. Απόθαζε αγνξάο ελόο απηνθηλήηνπ (λαη ην αγνξάδσ, όρη δελ ην αγνξάδσ) 

 
 

8. Λα βξεζεί ζε θάζε πεξίπησζε ε ηηκή ηεο ινγηθήο κεηαβιεηήο δ αλ α = 9, β = 6, γ =0. 
a. δ  α mod β = α – β θαη (όρη (γ <> 0)) 
b. δ  α + β * 3 > 29 ή γ = β div α 
c. δ  όρη (α >= β θαη γ > -2) 

 
 

9. Πνηεο από ηηο παξαθάησ εληνιέο εθρώξεζεο είλαη ζσζηέο θαη πνηεο ιάζνο. Αηηηνινγήζηε. 
a. Υ  Τ * 123 
b. Τ  Υ^3 + 12.65 
c. Ε  ‗Υ - Τ * Κ‘ 
d. Κ  ‗ΑΙΖΘΖ΢‘ 
e. Κ  2 * 3 - 3 * Τ > 0 
f. Ε  ΑΘΖΛΑ 
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10. Λα βξεζεί ε ηηκή ησλ αθόινπζσλ παξαζηάζεσλ   α. Γηα x = 5  θαη  β. Γηα x = 10 
a. A  x ^ 2 + (x – 1) ^ (1/2) – 5 * x 
b. B  x * (x – 1) * (x – 2) / 3 

 
 

11. Αλ νη ηηκέο ησλ κεηαβιεηώλ Α, Β θαη Γ είλαη 2, 5 θαη 10, αληίζηνηρα, λα βξεζεί ε ηηκή ησλ αθόινπζσλ ινγηθώλ 
παξαζηάζεσλ: 
a. Α > Β  ΚΑΙ  Β > Γ 
b. (Α + Β) < Γ  Η  (Β + Γ) < Α 
c. (Β – 2) > Α  ΚΑΙ  Β < Α  ΚΑΙ  Γ > (Α – Β) 
d. Α > 0  Η  Β < 0  Η  Γ< 20 

 
 

12. Λα βξεζεί ε ηηκή ηεο ινγηθήο κεηαβιεηήο F ζε θάζε κηα από ηηο παξαθάησ πεξηπηώζεηο αλ A = 9, B = 3, C = 6. 
a. F  (A < B) ΚΑΙ (B < C) 
b. F  ΌΧΙ (A <> 9)  Η  (B = C) 
c. F  ΌΧΙ ((B <= 8)  Η  (C <= 5)) 
d. F  ( (B < A – C)  Η  (B >= A div C) )  ΚΑΙ  ΟΧΙ(A = 8) 
e. F  (A <= C)  Η  (ΟΧΙ ( (B < C)  ΚΑΙ  (A <> 9) ) ) 

 
 

13. Ση ζα εκθαλίζνπλ ζηελ νζόλε ηα παξαθάησ ηκήκαηα αιγόξηζκνπ; 
Υ  3 
Τ  Υ ^ Υ 
Ε  (Υ + Τ mod 6) div (Υ + 1) 
W  (Ε * Τ + 2) mod (17 mod (X ^ 2)) 
Τ  Ε 
Ε  W 
W  Τ 
Δκθάληζε Υ, Τ, Ε, W 

 
Υ  7 
Τ  Υ mod 2 
Ε  (Υ + Τ *2) div (Υ + 1) > Υ 
W  (Υ * Τ + 2) mod (17 mod Υ) 
Τ  Υ – W * 2 
Δκθάληζε Υ, Τ, Ε, W 

 
 

14. Λα γξαθνύλ νη θαηάιιειεο εθθξάζεηο πνπ ζα πεξηγξάθνπλ ηα παξαθάησ: 
a. Σν Υ λα είλαη κεγαιύηεξν ή ίζν ηνπ Τ 
b. Σν Υ λα είλαη αθέξαην πνιιαπιάζην ηνπ Τ 
c. Σν Τ λα είλαη πεξηηηόο θαη κηθξόηεξνο ή ίζνο ηνπ 100 
d. Σν Τ λα ιακβάλεη ηηκέο δηαθνξεηηθέο ηνπ 1 θαη ηνπ -1 
e. Σν Τ λα είλαη κεγαιύηεξν ηνπ 20 ή λα είλαη κηθξόηεξν ή ίζν ηνπ Υ κέρξη θαη 2 κνλάδεο 
f. Σν Υ λα είλαη ηεηξαςήθηνο θαη άξηηνο 
g. Σν Υ λα είλαη πνιιαπιάζην ηνπ 4 θαη κεγαιύηεξνο ηνπ Y ή λα είλαη ζην δηάζηεκα [-40, -10) 

 
 

15. Λα γξαθνύλ νη παξαθάησ ινγηθέο πξνηάζεηο ζε ςεπδνγιώζζα. Λα ρξεζηκνπνηεζεί ην όλνκα ηεο κεηαβιεηήο πνπ 
ππάξρεη ζηελ παξέλζεζε: 
a. Ζ ζεξκνθξαζία (Θ) λα είλαη από 15 κέρξη θαη 22 βαζκνύο, αιιά λα κελ είλαη ίζε κε 18 
b. Ζ ζεξκνθξαζία (Θ) λα είλαη θάησ από 11 βαζκνύο ή πάλσ από 30 
c. Ζ ζεξκνθξαζία (Θ) λα είλαη 25 ή 35 ή 40 βαζκνύο 
d. Ζ ζεξκνθξαζία (Θ) λα είλαη από -4 κέρξη θαη -1 ή από 1 κέρξη θαη 6 βαζκνύο 
e. Ζ ζεξκνθξαζία (Θ) λα είλαη θάησ ηνπ κεδελόο ή από 10 κέρξη θαη 20, αιιά όρη ίζε κε 15 

 
 

16. Λα κεηαηξέςεηε ηηο παξαθάησ πξνηάζεηο ζε εληνιέο εθρώξεζεο: 
a. Δθρώξεζε ζην Α ηελ ηηκή 80 
b. Αύμεζε ηελ ηηκή ηνπ Γ θαηά έλα 
c. Δθρώξεζε ζην Υ ηε δηαθνξά ηνπ Τ από ην Ε 
d. Δθρώξεζε ζην Α ην ηεηξάγσλό ηνπ 
e. Δθρώξεζε ζην Β ην κέζν όξν ησλ Β1, Β2, Β3, Β4, Β5 
f. Δθρώξεζε ζην Β ηελ ηεηξαγσληθή ξίδα ηνπ αθέξαηνπ κέξνπο ηεο δηαίξεζεο ηνπ Γ κε ην Γ 
g. Δθρώξεζε ζην Ε ην κέζν όξν ηνπ αζξνίζκαηνο ησλ ηεηξαγώλσλ ηνπ Α θαη ηνπ Β 
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17. Αλ Υ, Τ είλαη αθέξαηεο κεηαβιεηέο εθηειέζηε ηηο παξαθάησ πξάμεηο: 
a. Α_Σ(Υ) + Α_Σ(Τ) < 0 =  
b. Α_Σ(Υ) DIV (A_T(X) + A_T(Y) + 1) =  
c. A_T(Y) MOD (A_T(X) + A_T(Y) + 1) =  
d. A_M(X) + A_M(Y) <= X + Y =  
e. (2 * X + 4 * Y) MOD 2 =  
f. (2 * X + 4 * Y) DIV 2=  

 
 

18. ΑΛ Υ, Τ, Ε, Θ ινγηθέο κεηαβιεηέο, θαηαζθεπάζηε ηνλ πίλαθα αιεζείαο ησλ εθθξάζεσλ: 
a. Υ Ή (Τ ΚΑΙ Ε) 
b. (Υ ΚΑΙ ΟΧΙ Τ) Ή (Ε ΚΑΙ ΟΧΙ Θ) 

 
 

19. Γίλνληαη νη παξαθάησ ινγηθέο εθθξάζεηο: 
1. α Η (β ΚΑΙ γ) 
2. ΟΧΙ α ΚΑΙ ΟΥΗ (β Η γ) 

Πνηεο πξέπεη λα είλαη νη ηηκέο ησλ α, β, γ γηα λα έρεη ε 1ε ινγηθή έθθξαζε ηελ ηηκή Ψεσδής θαη ε 2ε ηελ ηηκή Αληθής; 
Λα βξείηε ηηο ιύζεηο θαηαζθεπάδνληαο ηνλ πίλαθα αιεζείαο ησλ δύν ινγηθώλ εθθξάζεσλ. 
 
 

20. Οη παξαθάησ (ιαλζαζκέλεο) εληνιέο θηινδνμνύλ λα εθρσξήζνπλ ζηε κεηαβιεηή Τ ην ππόινηπν ηεο δηαίξεζεο ηνπ 
εμαπιαζίνπ ηνπ Υ κε ην δηπιάζην ηνπ Ε. Πνηεο από απηέο έρνπλ ζπληαθηηθά ιάζε θαη πνηεο ινγηθά ιάζε; Αηηηνινγήζηε. 
a. Τ = (6 * Υ) mod (2 * Ε) 
b. Τ <— 6 * Υ mod 2 * Z 
c. Y <— (6 * X) div (2 * Z) 
d. Y <— (6 * X)mod(2 * Z) 

 
 

21. Τπνινγίζηε ηηο ηηκέο ησλ παξαθάησ αξηζκεηηθώλ παξαζηάζεσλ: 
a. 4 + 3 * 2 
b. (4 + 3) mod 12 
c. 12 - 4 * 5 div 2 
d. 2^(2 * 3 - 12 mod 5) 
e. (2 * 4 - 3 + 2 mod 5) ^ 2 

 
 

22. Γίλεηαη ην παξαθάησ ηκήκα αιγνξίζκνπ: 
Διάβαζε Α, Β 
Α  Α * 5 
Γ  (Α div Β) ^ 2 
Γράψε A, Γ 
Αν Γ > 10 ηόηε 

Α  Α - 10 
Β  Β * Γ 

Αλλιώς 
Α  Α - Β * (Γ div 2) 
Β  Β div 5 
Γ  Α + Β 

Σέλος_αν 
Γράψε Α, Β, Γ 
 

a. Πνηα ζα είλαη ε έμνδνο αλ σο είζνδνο δνζνύλ νη ηηκέο 10 θαη 15 αληίζηνηρα 
b. Λα γξάςεηε ηζνδύλακν ηκήκα αιγνξίζκνπ γξακκέλν ζε θπζηθή γιώζζα θαηά βήκαηα 
c. Λα γξάςεηε ηζνδύλακν ηκήκα αιγνξίζκνπ ρξεζηκνπνηώληαο κόλν απιέο επηινγέο Αν…Σέλος_αν 
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23. ΢ην παξαθάησ ηκήκα πξνγξάκκαηνο: 
Διάβαζε Υ, Τ 
Α  Υ 
Β  20 * Τ 
Αν  Α^2 < Β ηόηε 

Γ  Γ - 20 
Αλλιώς 

Β  20 * Α 
Γ  Α + Β^2 

Σέλος_αν 
Γράψε Α, Β, Γ 

a. Λα ζρεδηάζεηε ηζνδύλακν δηάγξακκα ξνήο 
b. Λα γξάςεηε ηζνδύλακν ηκήκα αιγνξίζκνπ γξακκέλν ζε θπζηθή γιώζζα θαηά βήκαηα 
c. Λα γξάςεηε ηζνδύλακν ηκήκα αιγνξίζκνπ ρξεζηκνπνηώληαο κόλν απιέο επηινγέο Αν…Σέλος_αν 

 
 
 

24. Λα κεηαηξέςεηε ηα παξαθάησ ηκήκα πξνγξάκκαηνο ζε ηζνδύλακα θάλνληαο ρξήζε κόλν ηεο απιήο 
επηινγήο. 
 
Αν Υ > -10 ηόηε 

Α  1 
Αλλιώς_αν Υ > - 30 ηόηε 

A  2 
Αλλιώς 

Α  3 
Σέλος_αν 

Αν α + β = 0 Ή α + β = 1 ηόηε 
Γράψε ‗Α' 

Αλλιώς_αν α + β < 10 ηόηε 
Γράψε ‗Β‘ 

Αλλιώς_αν α + β > 30 ΚΑΙ α + β < 50 ηόηε 
Γράψε ‗Γ‘ 

Αλλιώς 
Γράψε ‘Ιάζνο‘ 

Σέλος_αν 
 
 

25. Αληηθαηαζηήζηε ην παξαθάησ ζύλνιν εληνιώλ κε έλα άιιν ηζνδύλακν, ζην νπνίν αληί γηα απιέο Αν..ηόηε 
ρξεζηκνπνηείηαη ε δνκή πνιιαπιήο επηινγήο Αν..ηόηε..αλλιώς_αν 

 
Αν  Υ > 20 ηόηε 

Τ  Τ + 1 
Ε  2 * Τ 

Σέλος_αν 
Αν  (Υ <= 20) ΚΑΙ (Υ > 16) ηόηε 

Τ  Τ -1 
Ε  Α_Σ(Τ) 

Σέλος_αν 
Αν  (Υ <= 16) ΚΑΙ (Υ > 12) ηόηε 

Τ  3 
Ε  9 

Σέλος_αν 
Αν  Υ <= 12 ηόηε 

Τ  0 
Ε  -10 

Σέλος_αν 
 


